

# 中国体彩报

2020年08月07日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社  
庚子年六月十八 总第1567期 刊号:CN11-0097



携手 CCTV-6 拍摄《温暖有光放映队》

## 体彩推出脱贫攻坚主题纪实节目

8月5日晚,《中国体育彩票·温暖有光放映队》开播仪式在中央电视台电影频道播出。该节目将于8月8日晚七点半在电影频道首播,此后每周六晚的黄金时间与广大观众不见不散。 ▶相关报道见 A2 版

4注1021万+18注567万

## 体彩大乐透中出22注一等奖

8月5日晚,体彩大乐透第20072期开奖。一等奖22注:18注为单注567万元的基本头奖,出自山东(2注)、河南(12注)、湖北、广东、四川、云南;4注为单注1021万元的追加头奖,出自河北(2注)、江苏(2注)。 ▶相关报道见 A2 版



### 客场进俩球 曼城形势好

8月8日凌晨,欧冠八分之一决赛次回合两场焦点战将展开,尤文对阵里昂,曼城对阵皇马。其中,曼城手握两个客场进球,形势有利。图为曼城发布新赛季球衣。



### 超级大乐透 第20072期

开奖日期:2020-08-05  
本期销量:270501710元  
开奖结果:11 15 18 20 27 + 05 06

#### 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	22注	5677396元
	追加	4注	4541916元
二等奖	基本	212注	28888元
	追加	60注	23110元
三等奖	224注	10000元	2240000元
四等奖	2099注	3000元	6297000元
五等奖	31413注	300元	9423900元
六等奖	51556注	200元	10311200元
七等奖	42821注	100元	4282100元
八等奖	1187322注	15元	17809830元
	9608204注	5元	48041020元
奖池:875748466.47元			

### 排列3

第20168期 开奖日期:2020-08-05  
本期投注总额:21888994元  
开奖结果:7 8 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	9895注	10290800元
组选6	22283注	3854959元

第20167期 开奖日期:2020-08-04  
本期投注总额:21771904元  
开奖结果:8 4 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5496注	5715840元
组选6	12893注	2230489元

### 排列5

第20168期 开奖日期:2020-08-05  
本期投注总额:11542308元  
开奖结果:7 8 6 9 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	46注	4600000元

第20167期 开奖日期:2020-08-04  
本期投注总额:11564468元  
开奖结果:8 4 1 8 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	42注	4200000元



### 彩市新语

## 助力脱贫攻坚 体彩也有个“博物馆”

■戴新

7月29日,一档公益纪实节目在中国电影博物馆举行开播仪式。这档节目就是中国体育彩票携手电影频道推出的脱贫攻坚主题节目《温暖有光放映队》。8月5日晚,该节目的开播仪式在电影频道播出。

引人关注的是,这档以十部纪实影片形式呈现的纪实节目将自8月8日开始,于每周六晚的黄金时间在电影频道播出,为全国观众全面展示我国决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的丰硕成果以及中国体育彩票在助力脱贫攻坚方面作出的重要贡献。

2020年,是全面建成小康社会的收官之年,也是脱贫攻坚决

战决胜之年。为助力脱贫攻坚,中国体育彩票全方位发力,为这项伟大事业提供源源不断的支持,并坚持不懈地打造着隐形的“体彩扶贫成果博物馆”。

以即将于8月8日首播的《温暖有光放映队》为例。这档脱贫攻坚主题公益纪实节目记录了云南腾冲、河北阜平等十地取得的脱贫攻坚重大成果,展现了这些地方的“真人真事真幸福”。人们不应忘记的是,作为中央专项彩票公益金的重要组成部分,体育彩票公益金为全面打赢脱贫攻坚战作出了重要贡献。可以说,这十地的脱贫攻坚成果,是我国脱贫攻坚伟大历程的一个缩影,也可以被视为“体彩扶贫成果博物

馆”的十个“分展区”。这样的“展区”,在全国各地还有很多。

2019年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,仅用于支持贫困革命老区脱贫攻坚,下达资金便达26.4亿元,同比2018年增长32%。这些资金主要用于支持革命老区县中的连片特困地区县、国家扶贫开发工作重点县以及贫困的山东沂蒙革命老区和福建、广东原中央苏区县,共397个贫困革命老区县贫困村内小型生产性公益设施建设。

近年来,为贯彻落实中央关于打赢脱贫攻坚战的决策部署,国家体育总局在本级彩票公益金的相关项目和资金安排上,还统筹考虑

贫困县、财政困难程度、西部地区等因素,不断向贫困落后地区倾斜,不仅对全民健康发挥积极促进作用,更对社会经济发展起到了助推作用,为“体彩扶贫成果博物馆”提供坚实的“物件”和“物证”。

此外,值得一提的是,国家体彩中心以及一些省份体彩机构多次获得“扶贫明星奖”“突出贡献奖”等殊荣,联手打造了“体彩扶贫”的闪光名片,为“体彩扶贫成果博物馆”增光添彩。

今天的中国,正在书写人类历史上“最成功的脱贫故事”。在“体彩扶贫成果博物馆”里,也闪耀着一个个激荡人心的“体彩故事”。这个博物馆,人们看不见、摸不着,但是它却穿越时空,存乎天地之间。

## 中国体彩报

官方微信  
(Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳